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Rok ma meésicu.

Vyjmenuj je.

Uplynulo pul roku. Pul roku je mésicu.
Uplynulo &tvrt roku. Ctvrt roku jsou mésice.
Uplynula tfetina roku. Tretina roku jsou mésice.

Uplynuly prazdniny (2 mésice). Jaka Cast roku to je?

Dva mésice jsou roku.




Uplynulo pul roku. Pul roku je mésicu.

12: 2 =
Uplynulo Ctvrt roku.  Ctrt roku jsou mésice.
12 : 4 =
Uplynula tretina roku. Tretina roku jsou mésice.
12:3 =

Uplynuly prazdniny (2 mésice). Jaka Cast roku to je?
Dva mésice jsou roku. 12 . 2 —




1 den = 24 hodin

1 hodina = 60 minut
pul hodiny = 30 minut  pul hodiny = 30 minut

ctvrt ctvrt ctvrt Ctvrt

hodiny hodiny hodiny hodiny

15 minut 15 minut 15 minut 15 minut
60:2=30

60:4=15 nebo 30:2=15



Kolik je to minut?
1. Chodec Sel 1 a pul hodiny.

2. Auto jelo 1 a Ctvrt hodiny.

3. Prijdu za Ctvrt hodiny.

4. VVyuCovaci hodina trva tfi Ctvrté hodiny.

5. Lodi jsme pluli 1 a tfi Ctvrté hodiny.

6. Autobusem jsme jeli 2 a Ctvrt hodiny.




Kolik je to minut?

1. Chodec el 1 a pul hodiny.

60 + 30 =
2. Auto jelo 1 a Ctvrt hodiny.

60 + 15 =
3. Prijdu za Ctvrt hodiny.

60:4 =
4. \/yuCovaci hodina trva tii Ctvrté hodiny.
15+ 15+ 15 =
5. Lodi jsme pluli 1 a tfi Ctvrté hodiny.
60 +30+ 15 =

6. Autobusem jsme jeli 2 a Ctvrt hodiny.

60 + 60 + 15 =




1. VyucCovani zacalo v 8 hodin.
Po prvni vyu€ovaci hoding je : hodin minut.

2. Dopoledni vyuCovani skoncilo ve 12 hodin 15 minut.
Poledni prestavka trvala tfi Ctvrté hodiny.
Odpoledni vyu€ovani zacina v : hodin minut.

3. Vlak vyjel v 10 hodin.
Cesta trvala 2 a Ctvrt hodiny. Je : hodin minut.




1. Vyu€ovani zacalo v 8 hodin.
Po prvni vyu€ovaci hoding je : hodin minut.

8:00 +0: 45 =

2. Dopoledni vyuCovani skoncilo ve 12 hodin 15 minut.
Poledni prestavka trvala tii Ctvrté hodiny.
Odpoledni vyu€ovani zacina v : hodin minut.

12: 15+ 0: 45 =

3. Vlak vyjel v 10 hodin.
Cesta trvala 2 a Ctvrt hodiny. Je : hodin minut.

10: 00 + 2: 15 =




